< eGITi

O )M%v

T oo %
%

>

USLU NICELIKLER VE iSLEM ONCELIGI

1. 12 x (8 - 3) isleminin sonucu kagtir?

A) 15 B) 24
C) 36 D) 60

2. 52+2°+7" isleminin sonucu kagtir?

A) 20 B) 23
C) 25 D) 40

3. (270-0) x 8 = 1640 olduguna gore O kagtir?

A) 65 B) 55
C) 45 D) 25
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4. Asagida verilen igslemlerden hangisinin sonucu di-
gerlerinden farkhdir?

A) 2° + 37
B) 5°-2°
C) 8 -7°
D) 4% +1?

5. (1350 + 250):4° isleminin sonucu kagtir?

A) 10 B) 100
C) 200 D) 1000

6. 4 A (10 O 8) =72
Yukaridaki A ve O yerine gelmesi gereken iglemle-
rin isaretleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A)x, +
C)-,:

B) +, X
D) x, -
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USLU NIiCELIKLER VE iSLEM ONCELIGI

7 AxAxA=12° 10. Ahmet’in 20 tane daha bilyesi olursa bilyelerinin
. sayisi 5’in kiipline egit olacaktir. Buna gore
TX7T=17 Ahmet’in kag tane bilyesi vardir?
Lo .. + ”
Yukarida verilen iglemlere gére A + B kactir? A) 125 B) 115
A)5 B) 10 C) 105 D) 100
C)14 D) 19
8. “5’in karesi ile 13’lUin kiuipliniin toplami” ifadesi 11. Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu 20’nin
asagidakilerden hangisinde dogru olarak gosteril- karesine esittir?
mistir?
A) 20 x 20
A) (5x2)+ (13 x3) B) 20 + 20
24 423 C) 20x 2
B) 5°* 13 D) 40 + 40
C) 5°+13 ~
D) (5 x 13)* g
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12. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu iki basa-
makl en biiyik dogal sayidir?

A) (50 x 40) - 1800
B) (120 +60):9
C) 720:(75-67)
1200 6grencinin bulundugu bir okulda 23 Nisan D) (25+8)x3
gosterisi i¢in yukaridaki gibi bir gosteri alani
olusturulacaktir. Her bir altigenin i¢inde 40 6grenci
goreviendirilecegine gore gorev almayan égrenci
sayisini gosteren igslem asagidakilerden hangisidir?

A) 1200:70 + 7
B) 1200 - (40 x 7)
C) 1200 + (40 x 7)
D) 1200:40 x 7
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